MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

Rev.:

Treek nr.: 11-0325-00 / 11-0325-20 Type: 1248 19.08.2003
Godkendelses nummere6*94/20*0245*00
Anvendelse: Audi A6 Quattro Allroad 2000-

1. Kofangeren afmonteres, lydpotten seenkes og varoldskjafmonteres. Kofangerindsatsen
afmonteres — skal ikke bruges igen. Bundmatteesdaft side.

2. Tape over hullerne svarendeZifjernes. Traekket anbringes i vangerne ved de teksisde hullef
vedl og2.

3. Spaendepladerrn® og boltene ved anbringes i bagagerummet. Den store skive antsinge
sammen med boltene v@d bagagerummet.

4. Traekket monteres lgst vddg?2. Ved2 anbringes der ogsa en stor skive under vangen.

5. Treekket justeres ind og alle bolte fastspaendes.

6. den eksisterende i kofangeren slibes 5mm stgnejre Iside, hvorefter kofanger og gvrige
afmonterede dele monteres igen. Er treekket medkdgde monteres denne véd

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 6 stk. M10x100
Matrikker (8): 2 stk. M10
Skiver: 6 stk. 10 fjederskiver
4 stk. 40-12-4
Kuglesystem: 1 stk. T43 alternativ T35 (fast etltagelig kuglestang)

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Her slibes udskeeringen i
kofangeren 5mm starer.

Montering af fast

kgle — system T43 Pos: | Antal: | Beskrivelse

1 4 stk. | M10x100 med fiederskive.

2 2 stk. | M10x100 med 2 store skiver, fiederskivarafrik.
Med fast kugle

3 | 4stk. | M12x35 med fiederskive.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Dette traek er afprgvet til: D-veerdi: 11,7 kN. Kugletryk: 95 kg.

DANSK ANHANGERTRAK GDW A/S

DK 6000 KOLDING
TIf.: +45 7550 03 90 Fax: +45 7550 19 59

F05.1-10 Rev. :



